

昌都市森林消防支队卡若区中队

# 开展国庆防火专项行动

本报昌都电(邓珠平措 记者 贡秋曲措)昌都市森林消防支队卡若区中队自9月30日起组织开展国庆防火专项行动,守护绿水青山与万家灯火,为人民群众筑起一道坚实的安全防线。

此次行动,消防救援人员化身森林防火的科普使者,他们放弃与家人团聚的机会,坚守在防火宣传第一线,他们用专业和热情织就了一张严密的防火安全网。为确保防火宣传取得实效,中队党支部制定了详细周密的宣传计划,深入社区、商场、景区等人员密集场所,通过发放消防宣传“大礼包”、悬挂醒目条幅、展示救援装备、发放防火宣传单及手册等多种形式,将森林防火知识送到群众手中,传递到群众心中。

“遇到森林火灾怎么办?”“如何正确自救互救?”面对群众的疑问,宣传员们耐心细致地进行解答,用通俗易懂的语言讲解森林火灾的危害性、预防措施以及应急自救方法,让群众在轻松愉快的氛围中掌握消防安全知识。

图片由 邓珠平措 本报记者  
贡秋曲措 摄



西藏边检总站轮训大队

## 开展庆祝新中国成立75周年系列活动

本报拉萨讯(次旺 记者 王杰学)岁末更新,华章再启。为庆祝中华人民共和国成立75周年,全面营造庄严喜庆、欢乐祥和的节日氛围,西藏边检总站轮训大队开展庆祝新中国成立75周年系列活动,提升警心士气,振奋铁警精神,以高昂的斗志坚决完成党和人民交给的光荣任务。

升旗仪式庄严肃穆,凝聚奋进力量。10月1日上午9时30分,全体民警整装列队、警容严整、气势勃发,三名国旗手迈着坚实有力的步伐走向国旗台,伴随着激昂的国歌声响起,升旗手将国旗奋力抛出一道弧线,鲜艳的五星红旗在湛蓝的天空中冉冉升起,全体民警辅警敬礼注目,向庄严的国旗致以崇高的敬意,表达对祖国的无限忠诚和热爱。

网上祭扫缅怀先烈,传承红色精神。为悼念为国捐躯的烈士和为中华民族解放事业作出贡献的革命先辈,9月30日烈士纪念日当天,该大队组织民警开展“代祭革命英烈 致敬人民英雄”网上祭扫活动。一个个鲜活的人物,一个个动人的故事,一段段艰辛的历程,将民警带到那个爱国图强的峥嵘岁月,教育引导全体民警以革命英烈为榜样,继续坚持和发扬艰苦奋斗、无私无畏的工作作风和革命精神,为维护西藏边境安全稳定作出新的更大贡献。

专题MV磅礴大气,献礼祖国华诞。为深情表达大队民警对祖国母亲生日的美好祝愿,大队党委高度重视、专题部署,组织大队文化骨干策划制作专题MV,在区内主流媒体发布。MV精心挑选时下民众共情共鸣的爱国歌曲《如愿》,并由大队民警演唱录制,展现了西藏移民管理专训机构在改革转隶以来为西藏移民管理事业提供教学支撑、人才支撑的精彩画面。

文化工作全面开花,展现良好形象。该大队始终把文化工作作为推动队伍发展、提振队伍士气的有力抓手和有效举措,积极参与西藏移民管理系统篮球比赛,策划开展拉萨党建协作主题朗诵比赛,同时,举全警之力参加西藏边检总站庆祝新中国成立75周年主题文艺演出,荣获全区移民管理系统第二名,在浓郁的文化氛围中,激发民警职业荣誉感和归属感,队伍的战斗力、凝聚力得到显著提升。

全体民警表示,在今后的工作中将继续发扬伟大建国精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,着力增强践行“两个维护”的政治自觉,以最高标准、最严要求、最强措施、最高质量做好防风险、保安全、护稳定、促发展等各项工作,为奋力推动西藏移民管理事业现代化建设贡献轮训力量,以实际行动向新中国成立75周年献礼。

## 西藏军区某部举行集体婚礼

与国同庆 爱洒高原

本报拉萨讯(廖力 记者 王雨霏)近日,西藏军区某部举办第四届“情系边疆、爱洒高原”集体婚礼,26位新娘自五湖四海奔赴而来,与该部官兵携手步入婚姻殿堂。

晨曦初露,新娘们便起床开始精心打扮,细绘青眉,朱红点绛,身披华裳嫁衣等待新郎的到来。上午10时许,在官兵的簇拥下,新娘手挽着新郎缓步走过幸福拱廊。战友们掌声如雷,为新人送上最热烈的祝福。婚礼现场欢声笑语,洋溢着无尽的喜悦与幸福。

据悉,此次活动以暖心惠兵为中心,着力破解官兵所盼难题,在提升他们幸福感的同时,也让军嫂们能够更好地融入军营,助力高原国防事业发展。

图①:军嫂将祝福送给现场官兵。  
图②:官兵们与新娘挽手走过幸福拱廊。  
图③:新娘在化妆。

廖力 本报记者 王雨霏 摄

